



Внимание, мошенники!

Уважаемые пенсионеры, в связи с участившимися случаями мошенничества, обращаем Ваше внимание на то, что сотрудники Пенсионного фонда не обзванивают граждан с целью сомнительных предложений.

На горячую линию Пенсионного фонда поступают звонки о том, что неустановленные лица представляются сотрудниками Пенсионного фонда и пытаются узнать личную информацию у пенсионеров. Кроме того, мошенники внушают доверие, называя верные телефоны и адреса Управлений ПФР. Будьте бдительны, не соглашайтесь на сомнительные предложения!

